AATEBPA A AYKEIOY
KE® 3° (E§iomoseig: 1°° Babpovu, X'=a, 2°° fadpou)
ESwonoelg 1°° faOpou

1.

Tu} " Elicoon
TOU A
h=
A=
A
A=0
r=0.2.-2

Atvetor 1) eClomon o’ -40)x =)7 +4)+4 . No ouumANpmbEl 0 TWivoKog

Avon e elicmong

1
2
2

e

2. No AVoete T1g eC10M0ELS

0. 2(x+2)-3(x-1)=4(2-x)

x+7 x+2 x-1
B. =
4 3
X 2x -1 (—1
T-l—EZK—l 0. 1- X :EX—L
3 12 6 3
3. Nau }:’ﬁGEIE TIC EC10MOELS ) )
a. X (x-4)+2x(x-4)+(x-4)=0 B. X(X'-l)-X3+X':U
¥. (-4)(x-1)=(x*-1)(x-2) 5. X-2x%-(2x-1)(x-2)=0
4. Nou Avoete Tic eC10MGELS
g
o 1 _ ?x B. X _ ?1 v. K,,+1 _ 2 0
X+2 x" -4 x-1 x°"-x x"-1 x"-2x+1
5. Nuo Avcete TIC eC10MGEIS
a. x-4x=0 B. x>-2x+1=0 Y. x-3x7-x+1=0
3. 9-4x’=0 g 9x°-6x+1=0 oT. X -2X -9x+18=0
6. Awdhoyoc otnv TGCN:

KaBnyntic: No Avcete v eCicmon

x-12 x-11 x-10 =x-2000 =x-2001 =x-2002
- - = - -
2000 2001 2002 12

11
Ma@nytég: TloAv ovaKoAT . 00TE LEYPL TO 2012 dev Avvetal!

10
KoBnyntng: Bpeite évo omho ko1 ECumvo TpOmo . Ko Bu AvBel e TPEIS VPULLLLEC.
) f - I PELC Y -
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IIapapetpireg E§lowoerg - E§iocwon xV=a - Enidvuon Tuonov -
IIpofAnpata

7. No Avbel n elioman
X—h x+2 -1
+ =

2 A Py

8. Av 1 elicwon (}Lz-ﬁl)x:}bz-ﬁ}b—ﬁ gival TOLTOTNTA TOTE 1) €CI0MOT) (22-3 A+2)x =A-2

givat: 1. Tovtotn U 1. Advvotn
(No emiglete TV COOTY GRAVINGT] K01 VX CITIOAOYTGETE)

9. Av ) EF;{GmGQ (}L"Z-Q)X:}bg-ZT glval TOLTOTNTE Vo Ppeite T0 1L @GTE 1] eSlomON)
gl , -
(A+17-4)x =1"-1 va givor aovvaT).

10. Na AvBodv o1 eC10G0EIS

0.x° =27 B. (2x-1)’=-8 v. (x+1)*=16 3. x=)’
e. Vx+3=2 ot xX+x=0 g. 8x°+1=0 . (x+1)-16(x+1)=0
11. No AvBovv 01 TopUKdTe TOTO
2
a. v=uptyt. ocmpoc t P = :L+L. ocnpoc Ry 7. F= v .ocpoc R
R R; R, R

-~

+ ox + _
8. E= @u. MC PO U & Y = P v. ocrpocx  o1) E=me’. oc ipoc m
YX 48

I

-

12. Av o1 podntéc og taine Avkeiov kodncovy ota Bpavia avd 2 . Ba peivovy
opfior 3 pobntés . Av opmg kadnoovy avd 3 tote yperdlovrol aiiot 5 pabntég
V10 Vo GOUTANPGGoLY Ta Bpavia. TI6ca elvar To Opavie Kol TOGo1 o1 pHubnTéc:

13. O up1Buoc TV GeAldmv evog P1Aiov eival TPIYNELOC KOl TO YN@ic TOL £ival
O1000y 1Kol epttTol ap1Bpol. Av 1o dfpoicua TV yneiomv tov eival 15 va Ppebet
0 ap1Bpog avToC.

14. O Iavvng eivar topa 14 ypdévia peyarvtepog and tov Bagiin. Av ge 10 ypovia
o ['avvng Ba Eyer nakic owmAdole TS nAkiog Tov Baciin . nécwov ypovav Ba
etvorl o [dvvng og TEVIE ypovia and TOPU;
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E§ionoelg pe anoAuta

15. Na AvBovv o1 eC1omoelc:
a. [x|]-6=0 B. 2x-1]=x+2| v. 3[x[+7=0

6. 4-2|x[=0 e. 2[x[+8=0 oT. [3x-4=0

16. Na AvbBovv o1 eClodeelc:
a. |[x-1]-3[=0 B. [x*-1]+|x*-1/=0 y. d(x.x)=d(x.0)

17. Nou AvBovv o1 eCloMGCEeIC:
0. 2x-4]-3[4-2x+2=0  B. |[x-2|+1=4 v. x 2-3|x[=0

18. Na AvBovv 01 eC10MGELS
a. |x[+2|=6 P. lx-1]-4=5 Y. xl-51=2[x+3]

-9
|22 +3x|+|3x+9

19. Aivetal n TapdaTacn: A=

I. Na BpeiTe yia TTOIEG TIHEC TOU X OpICETAl N TTApdaTacn A Kal vd TnV ATTAOTTOINOETE.
ii. Na AUoeTe TRV eSicwon A=1.

20. A) [x=3]-4]=1  B)|x-2/+1=3 TI)[2x-1|-3|=1
A) |x=2|-x[=3  E)|x+3]-2|=|x-5]

21. A) "'“13_2 B) |x-2|=—(x-D(x-2) T)|x=2|-|x+2|=|7x-4]
i

5 A) —> =1 B)|r—||=3-2]

22. )\x—z\ﬂ ) = [x]

23.A) [2x +3|=x+4 B) [3x+1]=x-2 I)[|5—x[=x-5

(AlOKpIVE TEPUITMOGELS Y1t TO X ).
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E§wonoeilg 2°° Badpou

24. No AvBovv o1 e€lomaoeic:
) x —-16=0
y) x+1=0
g) x =3x+2=0
0 x*—x+3=0
8) 3x°—5x+7=0
w0) x -5x+5=0

25. A) x' —4x+4+3(x-2)=0

x°—3
26. A) 1 + 2 = ,,1
x—2 x-1 x" —-3x+2
2_?.A)?—Jr:2—51'
x+1 X
28 Ay~ 4 ¥ _ 8

x—1 .*r+1_:r2—1

ITapapeTplrEg

6T) x +6x+9=0
) 3x-Tx+2=0
) 4x +12x+9=0
f) ¥*—x-1=0

B) 2x —1)(x+2) =4x" -1
1 4 x4+

B) + = —
yr—1 x+1 x -1

x4l x4l 2% +4
x—2 x+2 -4

B)

X x+1 x> +4
+ —

B
) x—2 X ¥ —2x

29. No Avfein eéicoon kv’ —(2k+1)x+2=0.

30. No Bpefeio L e R avn eficoon x* —(A> +Dx +2(L +1) =0 &z

Avon To 2.

31. Bpeite 10 0 dote ) eéicoon (o +2)x” + (o +1)x — ‘u‘ =0 va eivol

2°v BoBpov kot va éyetl piCa to -1.

32. Bpeite 10 A dote ) eficmon (A —1)x” + Mx — A =0 vo etvor 2°°

BaBpov kot va £xel piCa to 1.



33.

34.

39.

36.

37.

38.

39.

No amoodsiéete 6T1 via kdBe A € R 1 e&icmon

X =20 =Dx+ 217 =20 +1=0 &yt o dwwhi pilo.

Bpsite o A € R dote n eficoon 2h+Dx" =2 +Dx+A+1=0
va €yet pio oA pilo 1 omoio kot va Ppebet.

r - " (= 2 - I3 ™
Bpeite to A € R dote n eClocwon x” —3x+2A —3 =0 va eivar advva).

No Bpeite o A dote 1) eéicoon: x> —2hx+ A —A+1=0
A) Na €yet dvo pilec avioeg

B) Na £yst jua piCo ourAn

[) No unv £yel koud tpoyiotiki pico.

H eéicoon: Ax® —(h—1)x —1=0 &ye1 Saxpivovca 4.

A) No Ppeite Tig T1ES TOL A

B) I'ta ™ tuikpdtep) T1) TOL A TOL PPi|KOTE, VO AVGETE TNV TUPUTAVE
eClomaon).

Aivetal n e€iowon &k x” =22k x+ A (k' —1)=0 pe .4 =R . Na amodei€ere 6T :

I. N e§iowan £xel duo TTPAYHATIKES PICEC AVIOEC,

. P A A, . .
il. o1 apIBpoi A —— kal 4 +— gival pideg TNG eicwanc.
LY L

H eiicmon X +ix+22-7=0 . Le IR.. gyet pila to -2.

a. No Bpeite T1C TIIES TOD A

B. o ka@Be Tipn 1OV A TOL PPNKUTE GTO TPONYOVLEVO EPAOTIILL VO ADGETE TNV
eCiomaon

. . 2 . . . - .
40. Aivetoi 1 eCiomon X -X+A-1=0. Na Ppeite T1C TIIEC TOV A OGTE 1) ECICMON VO

41.

EYEL
a. Avo pilec avioec p. Mia pilo omhn v. Pilec mpaypotikég
6. Kopia pile mpoypotik).

Atvetal 1) eClomon (l-l)x2+{2 A+1)x+A=0
['o mwoleg TiEG Tov A 1) eClomon) :

a. Eyetl pio povo pica: ITowo eivon aotn:
B. Eyet o pila ourhn:

v. Eyet 6vo pilec mpayloTIKeS Kol GVIGES:
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Turnot Vieta

42. Na Bpeite Tnv e€icwan 2°° BabBuou TTou éxel pileg TOUC apIBUOUE :
. -Bkan2 i 4qu% i 1-47 kat 1+4/7 v, =245 kat =2 +45

43. Na Bpeite duo apiBuoUg, EQOTOV UTTAPYOUV, TTOU Va £X0UV

i. ABpoioua 2 Kail yIVOuevo -1. ii. ABpoiopa % Kl YIVOHEVO é
44, Av X4, %2 gival o1 pideg TNG e€icwang x” —3x+1=0, va BPEiTe TIC TIMES TWV TTAPAKATW
TTAPACTATEWV:
: .. L 2 . 5 ;3 1 1 R
Lox +x, i x,x, lil. x” +x, iv. x” +x, V. —+— Vi. —+—=
X Xy X5 X

45. EoTw X1 Kal Xz ol pidec TnE e€iowaong x* —3x—35=0. Na Bpeite eiowon 2° BaBuou Trou
va £Xel piEC TOug apiBuouc:

.ox+2 kot x, +2 ii. 2x, -3 xot 2x, -3 jil. x® ot x,? iv. x° ket x,’

r Lo 2 - - L
46. Atvetarn eiooon x" —(A—Dx+1-2=0 (1), ue A €(0.4+x).
A) No Ppeite ta A € R dote n edicmaon (1) va £xel dutan pilo.

B) No Ppeite yia moiég ipgg tov A € R 1 e€icman (1) €yet dvo dviceg
npoypotikee pileg x;.x, v T1g omoieg 1oyvet: X, +x, = 2x,x, +1.

47. Av x,.x, o1 pilec g eélowong x™ —3x+k =0 Ppeite o ke R
: . 1 1 3
MCTE VO 1oYLEL — +—=—.
x x, 2
48. Bpeite 10 A € R dote yo 11¢ pileg me eicmong :

2 . , 2 2 _,
X" —Ax+A+3=0 vaoyoet xx, +xx; =4.

49. Bpeite 10 h € R dote yio 11¢ pieg e e€lcmonc :
N | . I 1
x*=2(A+1)x+A =0 voioyoer —+—=1.

' X, X

1 e ]

50.IIpocdiopicte Tig Tég Tov o € R dcte ot pileg e e&lomang
x* = (a0 —2)x — (a4 3) = 0 vo £xovv dOpoicHd TETPAYOVEV (GO e 9 .
, o . v 3 .
51. Bpeite 10 ke R doten eéicoon 3x™ —Skx+10x=7 vo &yeat
piCec avtibeteg .

52. Bpeiteto ke R doten (k+2)x" —(Thk+3)x+4k>+2=0 va
£yel pilec uvTIGTPOPES .
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3.

54.

33.

56.

S57.

38.

Atveton 1 eéicoon x° +(A—1)x+24 - 6=0.

A) No anodeiéete 0T 1] e€lomaon &yet mpoypoTikeg pileg yio kdBe Ty g
TUPUUIETPOV A.

B) Na Ppsite yio mowo T tov A 1 eCicman £yet pileg

B1) avribeteg kot B2) avriotpogec.

. e 2 "
Atveton 1) eSlomon X° -4(A+1)x+8A-1=0
0. No amodeilete 011 1) eC10MOT) EYEl 0LO PIlec MPOYLOTIKES KU1 GVICES Yid KABe T
NG TOPUUETPOD A.
B. AvX1.Xy &ivol ol pilec ™S . vo amodeileTe OTL 1) TUPACTUCT:
A=(x1-2)(x7-2) elvor aveSdpTn TN TOU A.

o o 2 ; . . ,
O pilec e eCicmane X +xkx+12=0 eivon T€T01EC MOTE X1-X>=1. Nu Ppeite tov
ke IR

Atveton 1) eCioman X*+H(A+5)x+23=0 . % e IR . Na PpeBovv 01 TINES TOV A OGTE O1
pilec p1. p2 M eCiomaong
0. No etvon avtifeteg
B. Nu sivotl avTioTpogeg
v. No 1Kovomotony 11 Oy ea pf + p% =20

. | 2y 2)
0. Na 1Kuvomo1ouy 11 O30 |[ Py —— ‘{ P, —p— =8

. 2 M\ 1)

Aivetal n e€iowon (A +2)x* +2ix+1-1=0 (1)

i. Na Bpeite yia TToleg TIMEG Tou A n e€icwan (1) £xel Buo pileg TTPAYHATIKES KAl AVIOEG.
il. AV X4 Kdl X2 eival ol pifeg Tn¢ eigwang (1), va Bpeite To A, WATE vd ITYUEI
2

2 3
Il x: +)i.'1_7(2 ==

3

Aiveral n e€icwan x> -2x+4=0 (1).

i. Na Bpeite yia TToleg TIMEC Tou A n eicwan (1) £Xel TTPAYHATIKES PIZEC.

ii. Na Bpeite To A, waTe n Hia pida Tng e€icwang (1) va eival ion pe To TETpdywvo TNG GAANG.
iii. EoTw X4 Kal Xz ol pifeg TNG e€icwang (1) yia TNV HIKPOTEPN TIKA TOU A TTOU BPRKATE.

d. Na utToAoyigeTe TNV ETTOYEVN TTAPACTACT @ A =
X X
2 1

B. Na Bpeite e€icwon 2° Babuou pe pileg Toug apiBUoug ! ; Kal
X

= x, -1
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59. Aivetaln egiowon: x* —ix— A7 -5=0 (1).
i. Na Oeigete 611 N e€icwaon (1) éxel Suo TTRAYHATIKES KA AVICES PIdeC yId KaABe A = N,
iil. AV x,.x, ol pideg TnG £§iowong (1), va Augete TNV egiowon : (x; —2)(x, —2)=—4.

iii. Ma TNV JIKpOTEPN TIPA Tou A TTou BpRAKATE OTO TTPONYOUHEVO UTTOEPWTNHA, va PBpEiTe
NV e€icwan TTou £xel pieg Toug apIBUolE o = 2x; +1. p, = 2x, +1.

60. Aivetaln efiowaon : x* —3x-7=0 (1).
i. Na utToAoyioeTe TIC TIHEG TwWV X, +X, KAl X, -X,. ZTN CUVEXEIQ va BeifeTe ATl oI pideg
X,.X, £ival ETEPOTNUEG.
ii. Na utToAoyigEeTE TIC TTAPACTACEIS . A = L +L Kal B =(2x;, + 1)(2x, +1).
J‘l J‘:

jii. Na BgifeTe 6T : x7 + x5 = 23.

iv. Na Bpeite e€icwan 2% BaBpou He pidec Ta TeTpdywva Twv pifwv TN (1).

ESiomos1g nmou avayovtat o 2°° fadOpou

61. A) x*—3|x[-10=0 B) (x—3)*—|x—3|=2
) |x—1 -3x-1-4=0 A) 237 -5|x[-3=0
62.A) 2¥x* +3x-3=0 B) |x*-x+2/=4
I x—+x-2=0 A) x—63Jx+8=0
63. A) 2x* +x*—1=0 B) x* —6x*+8=0
) (4x-1) +3(4x-1)-4=0 A) 4xP+3x7=1=0
E) 2x-1)°+72x-1’-8=0  T) (x—2)° =31(x-2)" -32=0

64. Na Avbovv o1 eC1000ELC :
2z 2
a. [x"-5x+5F1 p. x-x-6=[x-3|

(8]



IIpoBAnpata

635.

66.

67.

68.

69.

AVO 0dEAQIO elval oNEpE 3 ETOV KU1 7 ETOV OVTIGTOLY .
Ye méoa ypovia TO YIVOUEVO TV NAKIOV Tovg Ba eivat ico e 60

Eva opBoydvio mopaiinAdypapipio £xet uKog 8 cm Kot TAATOC

dcem . Av ové€ncovpe To KOG KUl TO TAATOC Katd X e ,To epffaddv tov Ha
5 " - 2 "

avénBei kotd 28 cm” . Na Ppeite 1o X.

Y10 owmaavo aoyua ,to ABTA eivan A B
opBoydvio .O1 GNUEI®IEVES O10.GTUGELS EIVUL GE 3
o~ . i
cm -Av 1o gufoaoov tov ABTA eivor 24 em™ .
No Bpeite T1¢ dreoTdoEeg TOVL. A Syt r
A

T o N - - r / r
2TO O1TAUVO U;:Qmu .To Tpiyovo ABI elvat Aol
opBoydvio ne A =90°. Na Ppeite to (njkn tov 2x
TAELPOV TOL TPLYOVOV.

' Pty B X+5 r

To KN TOV TPIOV TAELPOV EVOS TPIYOVOD
givar dem ,6cm ko 8 cm Av avéGovle TO KO KABe TAsLPAC KOTA X
cm ,To Tpiy@vo yivetal opBoydvio. Na Ppeite 10 X.

70. e o 1aén popdactnroy wouepmc 210 svpo.
Av 1 tdén eiys 5 nubntég Aydtepove o kabe pnabnme Bo éxaipve 7 supd
nepiacotepa. [locot eivatl ot pabnrec:
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